

Protokoll der ordentlichen Jugendversammlung des Schachbezirks Herne-Vest am 05.12.2019 von 18:00 bis 18:30 Uhr im Haus des AWO Stadtverbandes, Im Paßkamp 41, 45665 Recklinghausen

1. Begrüßung und Feststellung der Stimmberechtigung

Thomas Fabian begrüßt die Teilnehmer.

Anwesend sind:

Dirk Broksch, Jugendwart SV Erkenschwick 1923

Thomas Fabian, Jugendwart Schachbezirk Herne-Vest

Dennis Schwedhelm, SV Erkenschwick 1923

Julian Tober, Vorsitzender Schachbezirk Herne-Vest

Andreas Winterberg, Jugendwart SV Waltrop 1922, stellvertretender Jugendwart Schachbezirk Herne-Vest

Die Stimmen werden unter Berücksichtigung der zum 01.01.2019 gemeldeten jugendlichen Mitglieder der Vereine (siehe Anhang 1) ermittelt. Die insgesamt 7 Stimmen verteilen sich wie folgt:

Jugendausschuss: 2 Stimmen

SV Erkenschwick 1923: 3 Stimmen

SV Waltrop 1922: 2 Stimmen

2. Berichte der Vorstandsmitglieder

Der Jugendwart und der stellvertretende Jugendwart berichten über die abgelaufene Saison.

3. Neuwahl des Jugendwartes, des Referenten für Mädchenschach, des Jugendsprechers und des stellvertretenden Jugendsprechers

Andreas Winterberg wird ohne Gegenstimmen mit einer Enthaltung zum Jugendwart gewählt und übernimmt die Versammlungsleitung. Die Ämter des stellvertretenden Jugendwartes (vakant durch die Wahl von Andreas Winterberg zum Jugendwart), des Referenten für Mädchenschach, der Jugendsprechers und des stellvertretenden Jugendsprechers werden nicht besetzt, da sich keine Kandidaten finden. Die Aufgaben dieser Mitglieder werden kommissarisch vom Jugendausschuss übernommen.

4. Planung der Saison 2019/2020

Folgende Ausrichter und Termine wurden bereits vorab festgelegt.

Bezirkseinzelschaften U10-U18w:

SV Unser Fritz Wanne-Eickel, 05.10.2019, 01.02.2020, 15.02.2020, 29.02.2020

Bezirksblitzschaften U14-U20:

SV Erkenschwick 1923, 04.01.2020

Bezirksblitzmannschaftsmeisterschaft U20:

SG Rochade Disteln 1991, 02.11.2019

Bezirksmannschaftsmeisterschaft U16:

Entfällt

5. Anträge

Es liegen keine Anträge vor.

6. Verschiedenes

Es werden Möglichkeiten zur Attraktivitätssteigerung von Jugendturnieren und deren Finanzierung diskutiert.

Recklinghausen, den 06.12.2019

Protokollführer

*Dr. Thomas Fabian*

Thomas Fabian

Sitzungsleiter

*Dr. Thomas Fabian*

Thomas Fabian